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. Wyznaczy¢ wszystkie trojki (p,q,r) kolejnych liczb pierwszych, dla
ktérych suma p? + ¢ + r? jest liczbg pierwsza.

. Dany jest ostrostup SA;As ... A, (n > 3), w ktérym suma katéw plas-
kich przy wierzchotku S jest wigeksza od kata potpelnego. Wykazaé, ze
kazda krawedz boczna tego ostrostupa jest krotsza od potowy obwodu
jego podstawy.

. Dla kazdej liczby naturalnej n > 2 wyznaczy¢ liczbe wszystkich rozwigzan

w liczbach catkowitych nieujemnych rownania [%} = [ﬁ}

. Trojkat ABC' jest wpisany w okrag o srodku O i promieniu r. Punkty
0, X,Y leza w tej wlasnie kolejnosci na symetralnej odcinka AB oraz
wewnatrz kata ACB, przy czym OX - OY = r?. Wykaz, ze

LACY = £XCB.

. Ciag ay,as, ... liczb rzeczywistych jest okreslony przez warunek
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a1=1, ay=4 oraz apo=—"1— dla n=1,2,....

n

Udowodnij, ze wszystkie wyrazy tego ciagu sa liczbami catkowitymi.

. Oznaczmy przez f(n) te liczbe calkowita, ktéra na osi liczbowej znaj-
duje sie najblizej liczby y/n. Oblicz
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